EPIO: «MAIAOWYXIATPIKH KAINIKH 2TO AZKAHMNIEIO BOYAAZ»

ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ ENIZXYZEQN

Mavuag and ektofeuopevo okupodepa umtootuAwpdtwy C 25/30
[(0.35x0.45-0.20x0.30)x15+(0.35x0.55-0.20x0.40)x5]x3.05+[(0.35x0.45-0.20x0.30)x5+(0.35x0.55-
0.20x0.40)x5]x2.45 =8,75m3

OnALopog uooTUAWUATWY B500C

D20  :2.47x4.70x12x242.47x4.70x10x8+2.47x8x12x2+2.47x8x10x3+2.47x8x10x5 = 3350 Kg

D10 :0.617x1.60x36x15+0.617x1.80x36x5+0.617x1.60x30x5+0.617x1.80x30x5 = 1050 Kg
2YNOAO: 4400 Kg

BAntpa @14 L=150mm e xprion enoeldikng pntivng duo cuotatikwyv KATAAANAou LEwdoug
(urt/pota)

(0.20x2+0.30x2)x4.70x8x20+(0.20x2+0.30%2)x3.05x8x10 =996 tepn

Mavuag and ektofeuopevo okupddepa Sokwv C 25/30
lodyelo:
(0.45x2+0.20)x0.075x(22.71x3+5.90x2+4)+(0.30x2+0.20)x0.075x4.50+(0.60x2+0.20)x0.075x(6.61x5
22.71)+(0.40x2+0.20)x0.075x4 = 13.40 m?
0podoc: (0.45x2+0.20)x0.075x(24.78x2+4.50x4)+(0.40x2+0.20)x0.075x4 = 5.90 m?

ZYNOAO: 19,30 m?

OmAlopog Sokwv B500C

lodyelo:

D10 :0.617x2x(267x2+227+45x3+14x2)+0.617x2.30x(66x5+227) = 1931 Kg

®14  :1.21x(28.50x4x3+24.46x2+12.35x2+7.51x4+7.51x2+7.51x2+7.51x2+7 .51x4+
7.33x4+5.50x4+3.30+2.00 = 700 Kg

D16 :1.58x(2+2+2+42+2.70x2+5.48x2) = 36 Kg

D18  :2x(5.50+6.50%2x2+3.20x3+2x3+2x3+3.20+3.20x2+3.20%x2.20x2+2.20x3x2+
3.20x3x2+2.70+2.60x3+1.70x4+1.70x4) = 254 Kg

D20 :2.47x(7.51x3+7.51x3+7.51x3+1.80x3+3.20%x2+3.20x3+1.80x3+3.20x3+



10.

3.20x2+3.20x3+3.20x2+3.20%2.60x4+1.60x4+1.60x4+2.15x2+2.15x2) = 399 Kg
Opodoc:
@10 :0.617x2x(267x2+45x4) = 881 Kg
D14  :1.21x(26.82x4x2+5.48x4x4+3.20x2) = 374 Kg
®16  :1.58x(3.20x2+1.80) = 13 Kg
®18  :2x(1.60x4x2+1.60x3x2+1.60x3x2) = 64 Kg
®20 :2.47x(3.20x2+1.90x2+1.80) = 30
ZYNOAO: 4950 Kg

TkupOdepa Taxeiag mAgswe (LN cupPLKVOUEVO Koviapa)

0.35%(26.75%2+22.71x2+6.61x5+4.48x3+1.40%x2+26.75x2+4.48x4)x0.03 = 2,30 m?

Mavuag and ektofsuopevo okupodepa nedidwv C 25/30

(1.50+0.35)/2 x0.50x4x0.10x20 = 4,0 m?

OmnAlopog medidwv B500C
4x50 = 200 Kg

BAntpa @14 L=150mm pe xprion enoeldikng pntivng duo ouotatikwyv KataAnAou wdoug
(médhay) : 296 T

KaBaplopog emipavelag okupodEpatoc ano anocapBpwoelg ) EEvo UALKA Kol TipOoEToLaGia
erudavelag
Yrt/pata: (0.34x0.45-0.20x0.30)x15+(0.35x0.55-0.20%0.40)x5+(0.35x0.45-0.20x0.30)x5+(0.35x0.55-
0.20x0.40)x5 = 3.08 m?
Aokadpia: (0.45x2+0.20)x(22.71x3+5.90x2+4)+(0.30x2+0.20)x4.50+(0.60x2+0.20)x(24.78x2+4.50x4 )+
(0.40x2+0.20)x4 = 257.30 m?

ZYNOAO: 260.40 m?



